
Komunikace 

Komunikace pedagogů, rodičů a žáků bude probíhat přes webové stránky školy www.zskarolinka.cz  
a e-mailovou komunikací. 

Každý UČITEL má školní schránku ve tvaru: 

jmeno.prijmeni@zskarolinka.cz   

Pokud budete potřebovat radu, individuální pomoc či konzultaci, nebojte se o ni učitelům napsat 
prostřednictvím e-mailu (kontakty na učitele najdete i v levém menu – Zaměstnanci školy). 

Domácí úkoly 

Splnění úkolů bude vyžadovat přístup k internetu.  Na webových stránkách v levém menu (úplně dole) 
najdete odkaz DOMÁCÍ PŘÍPRAVA. Po rozkliknutí se Vám objeví jednotlivé třídy a zde najdete úkoly 
pro domácí přípravu vždy na týden (od pondělí do neděle). V seznamu tříd budou postupně zveřejňovány 
podklady pro přípravu, které budou  1 x týdně aktualizovány (vždy v neděli na další týden) . 

Nechceme přetížit rodiny domácími úkoly, uvědomujeme si, jak mnohdy náročná povolávání vykonáváte, 
jaké máte starosti se zajištěním chodu domácnosti a jaké další starosti musíte řešit. 

Organizace dne pro školáky 

Základní rady: 

 Rána rozhodně neprospěte. 
 Dodržujte režim jako při normální školní docházce včetně přestávek a pauzy na oběd. 
 Řiďte se také rozvrhem hodin, stejně tak to budou při zadávání úkolů dělat i vaši vyučující. 
 Domácí výuka klade větší nároky na udržení pozornosti. 
 U vyšších ročníků se předpokládá vyšší míra zodpovědnosti a samostatnosti ke studiu.. 

 Studijní zdroje 

 Vysílání České televize v projektu UčíTelka. https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3062122-ceska-
televize-v-pondeli-spusti-vysilani-pro-skolaky-porad-ucitelka-okamzite-reaguje. Každý všední den 
od 9:00 hodin startuje vyučování. Učební blok bude trvat třicet minut a bude určen vždy pro jeden 
ročník prvního stupně s krátkou přestávkou v podobě vzdělávacích pořadů z produkce Déčka. 
Vysílání bude pravidelné, aby bylo rodičům umožněno přizpůsobit podle něj denní program. 
Výukovou hodinu v kulisách školní třídy povede vždy jeden učitel, vyučování se zúčastní také tři 
děti. Na vzdělávací pásmo navážou od 12:00 do 15:00 hodin další vzdělávací pořady určené pro 
starší děti. Česká televize myslí také na starší žáky, kteří se doma připravují na přijímací zkoušky. 
Vždy v úterý a ve čtvrtek od 14:00 hodin, pomůže na programu ČT1 studentům, na něž čekají 
přijímací zkoušky na střední školy a víceletá gymnázia. Pořad Škola doma bude trvat 45 minut. V 
úterý se bude procvičovat čeština a ve čtvrtek matematika. 

Další zdroje i s vyhodnocením úkolů (budeme přinášet postupně) pro zpestření domácí výuky: 

Pro žáky 1.stupně :  https://skolakov.eu/ 

Matematika a čeština pro žáky 1. a 2. stupně : https://www.onlinecviceni.cz/ 

Matematika pro žáky : https://www.matika.in/cs/ 



 Ošetřovné 

Znovu apeluji na všechny rodiče, kteří potvrzení potřebují, aby pokud možno do školy nechodili. Ideálně 
lze vše vyřešit elektronicky. 

Stačí napsat svůj požadavek na e-mail: zskarolinka@vs.inext.cz a bude vyřízeno obratem. 

Aktuálně! 

Ošetřovné po celou dobu mimořádného opatření v souvislosti s koronavirem budou moci čerpat i OSVČ 
a děti až do 13 let. Jde o celou dobu uzavření škol či školek. Schválila to ve čtvrtek 19.3. vláda ČR. Novelu 
dostane na stůl v úterý 24.3. Sněmovna a následně ke schválení Senát a k podpisu prezident. 

Informace MPSV 

Děkuji všem za pochopení a věřím, že to společně zvládneme. 

Mgr. Petr Šrámek, ředitel školy 

 


